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АДМИНИСТРАЦИЯ РОГНЕДИНСКОГО РАЙОНА
БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ
ОТДЕЛ ОБРАЗОВАНИЯ
ПРИКАЗ №  4
От 13 января 2025 года
О сроках и местах регистрации для участия в итоговом собеседовании по русскому языку на территории Рогнединского района в 2024-2025 учебном году
В соответствии с приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 4 апреля 2023 года № 232/551 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования», приказом департамента образования и науки Брянской области от 17.12.2024 № 1562 «О внесении сведений в региональную информационную систему проведения государственной итоговой аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего и среднего общего образования в 2024-2025 учебном году в Брянской области», приказом департамента образования и науки Брянской области от 10.01.2025 г. № 5 «О сроках и местах регистрации для участия в итоговом собеседовании по русскому языку на территории Брянской области а 2024-2025 учебном году»
[bookmark: bookmark2]ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Утвердить порядок регистрации для участия в итоговом собеседовании по русскому языку в 2024-2025 учебном году (Приложение №1);
2. Руководителям  образовательных организаций:
разместить данную информацию на сайтах  образовательных организаций;
проинформировать обучающихся и их родителей (законных представителей) о сроках и местах подачи заявлений на участие в итоговом собеседовании по русскому языку, сроках проведения и местах информирования о результатах итогового собеседования по русскому языку;
- организовать регистрацию на участие в итоговом собеседовании по русскому языку в 2024-2025 учебном году на территории Рогнединского района  в установленные сроки.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 
Ио начальника отдела образования:                                             Т.Ф.Пижурина
